
învierea Mântuitorului Iisus Hristos ne arată biruinţa iubirii Sale smerite şi milostive asupra păcatului ca 
existenţă egoistă şi asupra morţii ca despărţire a sufletului de trup, cu scopul de a dărui lumii o viaţă nouă, viaţa 
cerească veşnică.

Prin aceasta ni se arată că destinaţia ultimă a omului nu este mormântul, ci împărăţia Cerului. Atunci când 
începând cu noaptea de Paşti, cântăm, timp de 40 de zile „Hristos a înviat din morţi cu moartea pe moarte 
călcând şi celor din morminte viaţă dăruindu-le, noi nu facem altceva decât o mărturisire de credinţă şi o profeţie 
despre viitorul ultim al omenirii şi al universului.

Sfintele Paşti să aducă tuturor credincioşilor din comuna noastră şi tuturor românilor pace în lume, bucurie în 
case şi în suflete, sănătate şi mult ajutor în toată fapta cea bună !

Hristos a înviat!
Adevărat a înviat! Preot paroh, Sorin Ilie Cormoş

JOIA MARE LA POIANA STAMPEI
După o pauză de doi ani de zile cauzată de pandemia mondială coronavirus, Marea Sărbătoare creştină a 

învierii Domnului, a fost sărbătorită în comuna Poiana Stampei, atât din punct de vedere religios, cât şi cultural 
la Biserica cu Hramul Sf. Arhangheli Mihail şi Gravriil, joi 21 aprilie 2022, în cadrul manifestării anuale „JOIA 
MARE LA POIANA STAMPEI" Ediţia a XIII-a, în cadrul proiectului cultural „PAŞTELE-N BUCOVINA!". 
După slujba religioasă oficiată de către preoţii parohi Cormoş Sorin Ilie şi Constantin Jbanca, în Biserica Nouă a 
fost amenajată de către talentatele meşteriţe şi artiste încondeietoare de ouă o superbă expoziţie cu vânzare şi o 
prezentare a produselor gastronomice de post specifice comunei noastre, de asemenea a fost prezentat şi un 
program artistic de către tinerii interpreţi, artişti consacraţi şi grupuri vocale care a cuprins pricesne şi cântece 
religioase, prin care publicul prezent a fost introdus în atmosfera, trăirile şi emoţiile celei mai mari sărbători 
creştine. Organizatorii evenimentului, Primăria şi Consiliul Local Poiana Stampei, au înmânat prin primarul 
comunei, ing. Viluţ Mezdrea, diplome şi distincţii tuturor artiştilor şi promit continuarea acestor manifestări 
culturale şi religioase în anii următori.

Director Casă de Cultură „Elisei Todaşcă", Petrică Chiforescu

ACŢIUNE DE ECOLOGIZARE A COMUNEI POIANA STAMPEI
în cadrul proiectului „CURĂŢĂM ROMÂNIA" în colaborare cu Agenţia de Protecţia Mediului Suceava, în 

comuna Poiana Stampei s-a desfăşurat o acţiune de curăţenie generală la data de 14.04.2022. Acţiunea de 
curăţenie s-a desfăşurat pe întreaga suprafaţă a comunei, care a cuprins DN 17 de la Podu Coşnei la graniţa cu 
judeţul Bistriţa Năsăud, toate drumurile comunale (ale comunei) astfel: Podu Coşnei, Teşniţa, Prăleni, Andrieni, 
Teşna 1, Teşna 2, Tătara, Alexeni, Chipereni şi inclusiv dramul DC 85 Poiana Stampei - Domişoara.

La acţiune au participat peste 80 de voluntari şi au fost colectate aproximativ 4.500 kg deşeuri menajer, sticlă, 
peturi, carton, doze, care au fost predate la operatorul de salubrizare „GOSPODĂRIRE ORĂŞENEASCĂ" Vatra 
Domei, cu care avem încheiat contract de ridicare a deşeurilor. Mulţumim voluntarilor care au fost prezenţi, 
inclusiv societăţilor care au răspuns pozitiv la invitaţia noastră de a participa la această acţiune astfel: O.S. Doma 
Candrenilor, O.S. Doma RA, SC LORVLAD, SC GT FOREST, ŞCOALA GIMNAZIALĂ POIANA STAMPEI, 
SC CAMATERRA, SC CRIS BIANCA, SC DIORITUL, SC DENILSON, preoţilor parohi Sorin Ilie Cormoş şi 
Jbanca Constantin care au sprijinit curăţenia în cimitir. Vă rugăm ca pe viitor toţi cetăţenii comunei să scoată 
deşeurile la maşina care le colectează, separat pe fracţie umeda (deşeu menajer) şi separat pe fracţie uscata 
(hârtie, carton, peturi, doze, plastic) pentru a putea fi ridicate selectiv.

Vă mulţumim pentru înţelegere şi să păstrăm în continuare comuna noastră curată.

Viceprimar, Vladimir Popescu



PROIECTELE ŞCOLII POIANA STAMPEI

Un proiect de educaţie juridică nonformală de mare succes, aflat în derulare, este „Fii avocat în şcoala ta!”, 
desfăşurat în parteneriat cu Baroul de Avocatură Suceava. Doamnele avocat Angela Juravle şi Serenela 
Simireanu au discutat până acum cu elevii claselor gimnaziale despre importanţa aplicării legilor şi efectele 
nerespectării acestora, iar aceştia au îmbrăcat, cu entuziasm, roba neagră, această profesie fiind printre cele pe 
care, poate, le vor îmbrăţişa pe viitor.

Perioada prepascală şi cea Pascală este un bun prilej de derulare a unor programe cu această tematică, de 
mare impact pentru elevi şi preşcolari. In prezent, se derulează ediţia a Il-a a proiectului „Tradiţie creştină - 
oglindită prin datini şi obiceiuri pascale”, având parteneri ISJ Suceava, Palatul Copiilor Suceava, Şcoala nr. 165, 
Sector 4, Bucureşti, Şcoala Gimnazială Ciocăneşti, Şcoala Gimnazială Coşna, SPS Câmpulung Moldovenesc, 
Şcoala nr. 1, Dej, Şcoala Gimnazială Vlădeni, Botoşani, Şcoala Mărişelu, Bistriţa-Năsăud. Partener media este 
Radio România Actualităţi. Proiectul şi-a propus păstrarea şi promovarea tradiţiilor autentice, schimb de bune 
practici cu şcolile implicate în proiect, participare la expoziţii, concursuri, festivaluri de profil, ateliere de creaţie, 
proiecţii de filme cu tematică religioasă. Până în prezent, membrii Cercului „Micii meşteşugari” au participat le 
Concursul „Tradiţie - valoare sacră”, de la Ciocăneşti, obţinând rezultate meritorii: Nicoleta Pralea Spânu şi 
Ana-Maria Rusu -  locul I; Adina Costiuc şi Iulia Pilug -  locul II; Amalia Pilug -  Locul III. De asemenea, în 
şcoală s-au organizat ateliere de creaţie (încondeiere ouă şi cusut), cu implicarea meşterilor populari din 
localitate (Victoria Candrea şi Lucica Pralea Spânu), dar şi cu participarea directă şi indirectă a şcolilor 
partenere, în cadrul cărora copiii participanţi şi-au demonstrat talentul şi creativitatea. Cu certitudine, ei vor fi 
viitorii organizatori de evenimente culturale, formându-se în spiritul valorilor adevărate şi al credinţei 
strămoşilor noştri. Felicitări elevilor şi cadrelor didactice implicate! Mulţumim pentru susţinere Primăriei Poiana

Stampei. Director, prof. drd. Dorina Paicu
A N U N Ţ U R I SI INFO R M AŢII

Vă aduc la cunoştinţă că în data de 10.05.2022, ora 10:00 la Dispensarul uman din comună, Institutul 
Regional de Oncologie Iaşi, desfăşoară o campanie pentru prevenirea cancerului de col uterin, în vederea 
deplasării unui laborator mobil pentru a efectua Testul Babeş Papanicolau, GRATUIT tuturor femeilor cu 
vârsta cuprinsă între 25-64 ani INDIFERENT DACĂ SUNT SAU NU ASIGURATE.

NU POT EFECTUA TESTUL, persoanele care au diagnostic confirmat de cancer de col uterin, prezintă 
simptome clinice şi au antecedente sugestive pentru patologia de cancer de col uterin. Pentru ca laboratorul să se 
deplaseze în comuna noastră este nevoie de minim 70 de persoane, înscrierile se fac la Sediul Primăriei Poiana 
Stampei, în Compartimentul de Asistenţă Socială sau apelând numărul de telefon 0744.353.746, în intervalul orar

Asistent medical comunitar, Vasiluţ Mihaela
POLITIA V Ă  INFORM EAZĂ!

în urma unor activităţi comune întreprinse de lucrători de poliţie, silvicultori şi administratori sau 
”  * lucrători în domeniul exploatării lemnului, a fost stopat pe moment un fenomen care în ultima perioadă 

a luat o amploare deosebită, constând în furtul de material lemnos din rămpile primare ale părţilor 
exploatate de agenţii economici. Activitatea infracţională era bine organizată, pusă în practică de un 

*  '  număr semnificativ de autori şi mijloace implicate, inclusiv cu antemergători. Pentru a putea fi prinşi 
autorii, au fost necesare mai multe zile şi nopţi de supravegheri şi pânde, vizionări de imagini video, la 

care toţi cei implicaţi şi-au adus aportul şi au conlucrat cu profesionalism, rezultatul fiind cel scontat. 
Recomandăm în continuare manifestarea aceleiaşi vigilenţe, pentm punerea datelor „cap la cap” şi descurajarea
eventualilor autori de asemenea fapte. . ,  . . , _ _Agent şef principal de poliţie, Oiaga Corneliu

BINECUVÂNTAREA CASEI - NOU NĂSCUJI
în data de 01.03.2022, s-a născut IRIMESCU ALESIAIASMINA, fiul lui IRIMESCU GABRIEL şi PĂDURARIU ANDREEA ROXANA, 

în data de 20.01.2022, s-a născut MIHALACHE DARIA IOANA, fiul lui MIHALACHE M1HAI BOGDAN şi ANA MARIA, 
în data de 1.03.2022, s-a născut LOSTUN FLAVIAN, fiul lui LOSTUN COSTEL şi IULIANA.

-PS' w iu& l a n i, să n ă ta te  f i  cfieftcAe a fcux/iă! 
mmmmammmmmmmmmmmmmmmmm wmmt-

PERSO AN E DECEDATE

A încetat din viaţă ISOPEL AURICA în vârstă de 71 de ani;
A incetat din viaţă RUSU FLORENTINA în vârstă de 74 de ani;

A incetat din viaţă VERB PETER în vârstă de 80 de ani;
A incetat din viaţă URSU MAXIMILIAN în vârstă de 89 de ani;
A incetat din viaţă ORTOANU NECULAI în vârstă de 68 de ani;

'O ctfAnă V eşnică!


